TS LOGARITHME feuille 325

On considére la fonction f définie sur l'intervalle |0; +oo| par
flx)=(2-Inx) xInx,

oi1 In désigne la fonction logarithme népérien.

On admet que la fonction [ est deux fois dérivable sur |0 ; +ocol.

On note C la courbe représentative de la fonction f dans un repére orthogonal et C' la courbe repré-
sentative de la fonction f, fonction dérivée de la fonction f.

La courbe C' est donnée ci-dessous ainsi que son unigque tangente horizontale (T).

18- On rappelle que cette courbe ' est la courbe |

16 + représentative de la fonction dérivée f'
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1. Par lecture graphique, avec la précision que permet le tracé ci-dessus, donner :

a. le coefficient directeur de la tangente & C au point d'abscisse 1.
b. le plus grand intervalle sur lequel la fonction f est convexe.

2.  a. Calculer lalimite de la fonction f en +oo.
b. Calculer Hmn fix). Interpréter graphiquement ce résultat.
o

3. Montrer que la courbe C coupe I'axe des abscisses en deux points exactement dont on précisera
les coordonnées.

2(1-1
4. a. Montrer que pour tout réel x appartenanta |0; +oo[, f'(x) = ﬂ

b. En déduire, en justifiant, le tableau de variations de la fonction f sur |0; +ool.

5. On note f" la dérivée seconde de f et on admet que pour tout réel x appartenant a |0 ; +oal,

wo. 2(nx-2)
fr=—0m—

Déterminer par le calcul le plus grand intervalle sur lequel la fonction f est convexe et préciser
les coordonnées du point d'inflexion de la courbe C.



